
Araç Değer Kaybı Örnek Hesaplama -1  

Aracın piyasa rayiç değerinin 100.000,00 TL olduğu ve yine aracın kilometresinin 15.000 km 
ve altında olduğu varsayıldığında: 

 Hasar miktarı 20.001,00TL üzeri ise araç değer kaybı 15.390,00TL olacaktır. 
 Hasar miktarı 12.001,00TL – 20.000,00TL arası ise araç değer kaybı 12.825,00TL olacaktır. 
 Hasar miktarı 4.001,00TL – 12.000,00TL arası ise araç değer kaybı 8.550,00TL olacaktır. 
 Hasar miktarı 2.001,00TL – 4.000,00TL arası ise araç değer kaybı 4.275,00 TL olacaktır. 
 Hasar miktarı 0,00TL – 2.000,00TL arası ise araç değer kaybı 0 – 2.000 TL (Hasar Miktarı 

Kadar) olacaktır 

 

Araç Değer Kaybı Örnek Hesaplama -2 

 

ARD:60.000 

KM : 30.000 

SAĞ ARKA ÇAMURLUK DÜZELTME 

(EKSPER TAKDİRİ x ÇARPAN) x ARD      

                                100  

(3x 0,7) x 60.000     = 1.260 

                  100  

SAĞ MARŞPİYEL DÜZELTME 

(EKSPER TAKDİRİ x ÇARPAN) x ARD      

                                100  

(1x 0,7) x 60.000     = 420 

                  100  

                                                                                       T2 = 1.680 

 

 

 

 



Araç Değer Kaybı Örnek Hesaplama -3  

 

ARD : 60.000 

KM : 30.000 

İKİ KAPI DEĞİŞİM 

(ADET x ÇARPAN) x ARD 

                100 

(2 x 1) x 60.000   = 1.200 

           100 

SAĞ ÖN ÇAMURLUK DÜZELTME 

(ADET x ÇARPAN) x ARD 

                100 

(1 x 1,2) x 60.000   = 720 

           100       

                                                            T3 = 1920 

 

Araç Değer Kaybı Örnek Hesaplama -4 

 
ARD:60.000 

KM : 30.000 

BOYA 

(ADET x ÇARPAN) x ARD 

                100 

(5 x 0,75) x 60.000 =  2.250 

                100 

                                                                                   T4 = 2.250 

 


